

News Release

2021 年 9 月 17 日 株式会社 鹿児島銀行

「ひおきの逸品プレミアム付電子商品券」事業におけるPayどん活用について

鹿児島銀行(頭取 松山 澄寛)は、日置市(市長 永山 由高)が実施する「ひおきの逸品プレミアム付電子商品券」事業にPayどんを活用しますので、下記のとおりお知らせします。

当行は、今後も地域経済活性化やキャッシュレス決済の普及に向けて取り組んでまいります。

記

1. 概要

日置市において実施する「ひおきの逸品プレミアム付電子商品券」事業は、新型コロナウイルス感染症による観光業への深刻な影響から早期の回復を目指すため、地域における消費を喚起し、日置市内で工芸品などの製造、販売を行う事業者を下支えすることを目的として実施するもので、本事業に「Payどん」を活用します。

2. 事業内容

(1) 概要

Payどんで「ひおきの逸品プレミアム付電子商品券」を購入すると、プレミアム分を上乗せした「ひおきの逸品プレミアムポイント」を付与します。

※1 口 700 円で、額面 1,000 円分のポイントが付与されます。

(2) 販売・利用期間

2021年10月1日(金)から2022年1月31日(月)

(3) 購入上限

1人あたり30口(購入金額21,000円)

(4) 利用可能店舗

日置市のPayどん加盟店のうち、日置市が対象店舗として指定する加盟店

(注)事業詳細については、日置市より公表します。

3. 該当するSDGs



目標 8. 全ての人々の金融サービスへのアクセスを促進・拡大する キャッシュレス決済による地域経済活性化の促進

以上



【本件に関するお問い合わせ先】

鹿児島銀行 営業統括部 I T ビジネス推進室 TEL:099-239-9749 (ダイヤルイン)

<参考:ご利用イメージ>

- ① PayどんアプリユーザーがPayどんアプリ上で日置市が発行する「プレミアム付電子商品券」を購入。
- ② あらかじめ Pay どんに登録している指定口座から購入代金を引き落とし、「プレミアムポイント」を付与。
- ③ プレミアムポイントはあらかじめ登録された Pay どん加盟店で「1ポイント=1円」で利用可能。 利用可能加盟店はアプリ上で閲覧可能。
- ④ 加盟店の売上代金は最短翌営業日に指定口座に入金。

